

Erratum: Combining atomistic and continuum simulations of contact-line motion
[Phys. Rev. E 59, 2475 (1999)]

Nicolas G. Hadjiconstantinou
(Received 18 March 2004; published 9 June 2004)

DOI: 10.1103/PhysRevE.69.069901 PACS number(s): 47.55.Kf, 47.20.Dr, 68.10.Cr, 68.10.Gw, 99.10.Cd

This paper was published 1 February 1999 with the name of the author misspelled. The author should be Nicolas G. Hadjiconstantinou.